



## В Гатчинском районе Ленинградской области руководство предприятия погасило долги по зарплате в рамках расследуемого уголовного дела СУ СК России по Ленинградской области



В сентябре 2017 года следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Микроканальные системы» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

В ходе расследования установлено, что в результате невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам ООО «Микроканальные системы», образовалась задолженность свыше 500 тыс. рублей. В результате проведенной работы руководство предприятия изыскало



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

ресурсы для погашения задолженности по заработной плате перед работниками в полном объеме.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1165533>